长春市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第2批 2023年8月9日)

							(第2]に 2023年0月3日	
序号	受理编号	交办问题基本情况	行政 区域	污染类 型	调查核实情况	是否 属实	处理和整改情况	责任人被处 理情况
1	CCD20230801001	农安县合隆镇和平路枫丹九里小区4栋优布芳啤酒,一是排放油烟,异味严重;二是噪音扰民。	农安县	油烟	经调查,举报情况部分属实。有油烟和噪声属实;油烟和噪声扰民不属实。2023年8月2日,农安县合隆镇人民政府会同长春市生态环境农安县分局到达进行现场进行调查。经查,优布劳啤酒位于合隆镇新龙枫丹九里一期1-2层南4门,经营者王某冬,于2023年5月8日办理了工商营业执照,统一社会信用代码:9220122MA174PNW3T,经营范围是餐饮服务、啤酒批发。营业场所为2层,第一层有6张餐桌、有点歌台(1个),墙上安装2个壁挂音箱,第二层有6张餐桌、厨房位于二层北侧。第一个问题办理情况:该业户二楼北侧缓台安装有1套油烟净化装置和一台引风机。农安县合隆镇综合行政执法队已委托第三方检测机构吉林省同正检测技术有限公司对优布劳啤酒产生的油烟进行检测,根据三方检测机构2023年8月6日出具的《检测报告》(WT23080501-1)结果显示,检测数据均符合《饮食业油烟排放标准》(GB 18483-2001)限值要求。第二个问题办理情况:该业户噪声源为一楼壁挂音箱和二接缓台引风机。农安县生态环境监测站对优布劳啤酒噪声进行监测,根据2023年8月6日《监测报告》(NAHJ/XFZS/23040)结果显示,检测结果符合《社会生活噪声排放标准》2类区排放标准。	部分属实	第一个问题,农安县合隆镇城镇执法大队委托吉林 省同正检测技术有限公司对该业户油烟进行监测。8月6 日出具检测报告(WT23080501-2)。检测结果显示合格。 第二个问题,农安县生态环境保护综合行政执法大 队委托农安县生态环境监测站对该业户噪声进行检测。 8月6日出具了检测报告(NAHJ/XFZS/23040)。检测结 果显示合格。 综合上所述,此合隆镇优布劳精酿酒馆油烟、噪音 排放符合标准,不存在油烟、噪声排放污染问题。 下一步,我们将加大监管力度,如发现问题,将 依法依规处理。	无
2	CCD20230801002	绿园区万盛理想国泰德公园门前和理想路 上建筑垃圾特别多,无人清理。	绿园区	垃圾	经调查,举报情况属实。 2023年8月2日,绿园区迎宾街道办事处工作人员到达现场调查。经查,该处原为万盛地产公司征收地块,在2021年征拆时产生约160立方米的建筑垃圾,还有部分居民丢弃的约6立方米的生活垃圾。	属实	2023年8月2日,绿园区迎宾街道办事处已委托三方公司对垃圾进行处理。全部生活垃圾已清运完毕,约130立方米的建筑垃圾已运送至绿园区建筑装修垃圾处置场进行处理。剩余30立方米的建筑垃圾用绿网进行临时苫盖,将用于理想街市政规划项目铺整路基,预计2024年6月末前利用完毕。 下一步,绿园区迎宾街道办事处将加强巡查,发现苫网破损,及时修补;发现生活垃圾,立即清理。	J 5
3	CCD20230801003	二道区吉盛小区3-21栋楼南侧鹅千味加工 厂白天和晚上加工油烟直排有异味,没办法开 窗。	二道区	油烟	经调查,举报情况属实。 2023年8月2日,二道区东盛街道办事处会同长春市生态环境局二道分局工作人员到达现场调查。经查,长春市鹅千味食品加工有限公司(统一社会信用代码91220165MABOSTPX6H),在吉盛小区3-21B栋101号从事烧鹅加工、分销,该单位属于排污许可登记管理范围,但未进行登记。加工间面积约90平米,在21B栋楼项引出4个排气管道,1个排放搬售走度气、1个排放烧鹅油烟。2个排放热卤蒸汽。其中,燎毛、烤鹅废气排放管道口已安装油烟净化设施,热卤蒸汽排放管道口未安装油烟净化设施,产生的气味对周边居民造成影响。	属实	针对该单位热卤蒸气未经处理直接排放的情况,长春市生态环境局二道区分局已要求该单位立即整改,安油烟净化设施,对热肉产生的蒸气进行过滤、净化,并对现有油烟净化设施清洗、维护。该单位已于2023年8月2日夜间在2个热卤蒸气排放管道口分别安装了油烟净化设施,并清洗原有设施。针对该单位未进行排污许可登记的行为,长春市生态环境局二道区分局已经立案查处,责令其立即办理相关手续,正在履行法律程序。目前该单位排污许可登记已办理完毕。下一步,生态环境执法人员及东盛街道工作人员将对该单位加强监管,督促其规范使用油烟净化装置并定期进行清洗、维护,保证净化效果,同时,生产时紧闭门窗,防止对周边居民造成影响。	无

4	CCD20230801004	榆树市松竹小区前栋1单元2单元图书馆幼	榆树市	噪声	经调查,举报情况属实。 2023年8月2日榆树市教育局联合榆树市华昌街道办事处、华昌派出所、榆树市应急管理局、 长春市生态环境局榆树市分局相关人员到现场进行了核查。经查,群众反映的幼儿园叫榆树市图 书馆幼儿园,位于榆树市工农大街农业局胡同里(松竹小区前栋1单元2单楼下)。核查结果如 下:	属实	第一个问题: 针对噪音扰民问题,榆树市教育局于2023年8月2日下达了责令整改通知书(榆教联改字(2023)1号),责令该幼儿园更换音响设备,声音控制在55分贝以内。该幼儿园已经在2023年8月3日整改完毕。重新购买小功率音响设备。2023年8月2日经榆树市生态环境监测站监测,边界噪声49.9分贝,符合排放标准。第二个问题: 针对存在安全隐患问题,榆树市教育	无
4	CCD20230801004	儿园,一是噪音扰民;二是有安全隐患。	有助 华列 [7]	咪 尸	第一个问题办理情况:经调查,举报情况属实。该幼儿园在幼儿户外活动的过程中使用音响播放音乐,榆树市生态环境监测站实地监测,厂界噪声68.1分贝,超标13.1分贝,存在噪声扰民观象。 第二个问题办理情况:经调查,举报情况属实。该幼儿园存在灭火器数量不足、消防疏散通道封闭、缺少应急照明问题。	腐头	局于2023年5月2日下达了责令整改通知书(榆剌联改字 (2023) 1号),责令该幼儿园打开消防疏散通道,增 加灭火器数量,安装应急照明。该幼儿园当即打开了消 防疏散通道,并在2023年8月4日配齐了灭火器、按照标 准安装应急照明设施。 下一步,榆树市教育局等相关部门将加大检查力 度,坚决杜绝噪声扰民现象的发生、消除安全隐患,	元
5	CCD20230801005	经开区尊誉东方小区: 1、小区内部道路 被破坏,扬尘大; 2、居民在空地种菜施肥, 导致异味大,空气污染。	经开区	扬尘	经调查,举报情况部分属实。第一个问题不属实;第二个问题属实。第一个问题办理情况:经调查,举报情况不属实。 第一个问题办理情况:经调查,举报情况不属实。 2023年8月2日,经开区会展街道办事处会同驻街执法大队前往尊誉东方小区进行现场调查。 经查,尊誉东方小区于2010年建设完成,小区建成至今已有13年,园区道路破损,存在道路扬尘问题,小区物业服务公司为切实该解决该问题,改善园区环境,已于6月19日对小区内道路破损处进行基础维修维护,目前已解决了道路破损问题,不存在道路扬尘污染。 第二个问题办理情况:经调查,举报情况属实。 2023年8月2日,经开区会展街道办事处会同驻街执法大队前往尊誉东方小区进行现场调查。 经查,小区内除一楼住户利用自家花园种菜外,还存在部分业主私自利用公共空地种菜的情况,施肥时确实存在异味扰民情况。	部分属实	2023年8月2日,会展街道办事处已要求尊誉东方小区物业加强日常保洁维护,避免扬尘污染。 驻街执法大队已于8月3日对小区公共空地种菜行为进行强制清除。对于利用自家花园种菜的施肥的情况,已要求小区物业加强宣传引导,避免使用农家肥造成异味扰民。 下一步,经开区会展街道办事处将加强日常巡查检查,防止居民利用空地行为再次发生。	无
6	CCD20230801006	经开区新星宇之郡小区东侧至北侧道路 (无名路)延伸至合肥路,道路破损严重,灰 尘大,没有排水,道路两侧堆放垃圾,有异 味,下雨天道路泥泞,影响出行。	经开区	扬尘	经调查,举报情况部分属实。"道路破损严重,灰尘大,没有排水,道路两侧堆放垃圾,下雨天道路泥泞,影响出行"情况属实;"有异味"情况不属实。 2023年8月2日,区建设发展局、世纪街道办事处前往新星宇之郡小区东侧至北侧道路(无名路)进行调查。经查,信访案件提及的新星宇之郡小区东侧至北侧道路,位于新星宇之郡小区与一汽客车花园小区之间,属非市政道路,为无名道路。该路段由长春新星宇房地产开发有限公司开发新星宇之郡园区时一并建设,该公司于2016年将新星宇之郡小区交付长春赢时服务有限公司,并未将该无名道路委托相关责任人(单位)进行维护管理。故该路段既不属于市政道路,也不属于企业和社区内部道路,处于"三不管"状态。为解决群众急难愁盼问题,提高人民群众幸福感,长春经济技术开发区管理委员会决定对该路段进行修复。长春新星宇的此产开发有限公司建设道路时仅简易铺装,道路为水泥混凝土路面,未铺设沥青面层,路面易脱空,耐磨程度差,设第名时代的复。接有继护,年久失修,路面出现部分破损现象,行车易卷起尘土,加之未在道路两侧加设排水设施,晴天道路扬尘污染、雨天道路积冰问题属实。	部分属实	针对道路破损严重、扬生、积水问题,2023年8月2日,经区建设发展局讨论研究决定,将该道路维修改造纳入客车花园小区旧域改造项目一并实施,并根据改造项目施工进度,开展路段修缮工作。计划工期2个月,施工期间对该路段进行封闭施工,仅允许行人正常通行,禁止车辆驶入施工路段,开设其他车辆通道通行,降低小区居民、车辆出行影响。计划于2023年10月30日前完成路面硬化,同时增加道路排水功能,以便改善道路环境,解决雨天道路泥泞、积水,晴天扬尘等问题。针对建筑垃圾堆积问题,世纪街道联合区域市管理局,共出动36名保洁员、1台铲车、1台钩机、1台翻半车,对该路段道路两侧建筑垃圾进行清理,目前该路段垃圾已清理完毕,累计整治面积约2400平方米,清理建筑垃圾50余吨。街道已贵成物业加大监管及清洁力度,晴天对路面进行降尘处理。	无
7	CCD20230801007	南关区锦湖大路盛世金鼎城南门一家人融 合餐馆排风口对着小区的大门口,排烟有异 味,旁边洛池排风口噪音大。	南关区	油烟	经调查,举报情况部分属实,"浴池排风口噪音大"情况不属实,"排烟有异味"情况属实。油烟问题,经调查,举报情况属实。2023年8月2日,南关区城市管理行政执法局、幸福乡执法中队工作人员到达现场调查。经查,锦湖大路圣世金鼎城南门一家人融合菜安装有油烟净化设备,但未安装高空排烟管道,存在油烟扰民情况。噪声问题,经调查,举报情况不属实。2023年8月2日,长春市生态环境局南关区分局到现场调查核实。锦湖大路盛世金鼎城南门金沙湾洗浴的噪声源为换气系统,位于该洗浴楼体西侧,使用时间为每日7时至22时。经委托第三方专业检测机构进行噪声监测,监测结果为53分贝,不超过一类声环境功能区环境噪声标准限值(昼间55分贝)。	部分属实	油烟问题: 2023年8月2日,南关区幸福乡执法中队根据《长春市市容和环境卫生管理条例》第二十一条规定,对船湖大路圣世金鼎城南门一家人融合菜负责人下达《责令限期整改通知书》(长南执责改20233363号),责令其于2023年8月5前对油烟净化设备进行进行清洗维护,并安装专业高空排烟管道。2023年8月5日,幸福乡执法中队再次到现场营。一家人融合菜负责人表示将该店关闭,不再经营。下一步,属地负道将加强对该区域的巡查监管,督促经营商家规范合法经营,避免产生油烟、噪声扰民问题,规范污染防治设施的维护。 噪声问题: 下一步,长春市生态环境局南关区分局已要求该商户立即对排风扇进行清洗维护,最大限度减少噪声排放,避免影响周边居民正常生活。同时将联合最地销道加大对该地段的巡查力度,发现问题及时责令整改。	

8	CCD20230801008	绿园区皓月大路以南龙城御苑小区9栋旁 的垃圾堆,产生严重异味,影响周边环境。	绿园区	垃圾	经调查,举报情况属实。 2023年8月2日,绿园区普阳街道办事处工作人员到达现场调查。经查,龙城御苑小区现由吉林省创荣物业服务有限公司管理。该小区9栋旁有2处约20立方米的建筑垃圾及生活垃圾,由于物业未及时清理,导致生活垃圾产生异味,影响周边环境。	属实	2023年8月2日,绿园区普阳街道办事处已约读该小区物业,责令其立即整改,并持续加大对小区环境卫生的清理力度。当日下午,该物业已将此处建筑垃圾、生活垃圾全部清运完毕,异味已消除。下一步,强固区普阳岗道办事处将加强对龙城御苑小区卫生清理情况的监督检查,督促物业及时清理园区垃圾,保证居民居住环境整洁。	
9	CCD20230801009	一是长春市二道区同兴路以北,东环城路 以西,乐群街以东,居民占用公共绿地,私搭 乱建,环境极差。二是长春市拖拉机厂宿舍32 栋楼下有垃圾堆放,居民占用公共用地烧烤, 产生油烟,异味严重。	二道区	油烟	经调查,举报情况部分属实,第一个问题部分属实,第二个问题部分属实。 第一个问题办理情况:经调查,举报情况部分属实。"居民占用公共绿地"情况不属实;" 私搭乱建"情况属实。 2023年8月2日,二道区荣光街道办事处和城市管理行政执法局工作人员到达现场调查。经 查,该区域为弃管小区,不存在公共绿地。此处原为长春拖拉机厂家属区,2017年确定为棚户区 改造地块,属于待征收区,区域内存在80年代长拖青年职工住房楼与楼之间的平房(房屋手续齐 全),也存在部分居民自行在房前搭建的违章建筑,执法人员现场对此进行了确认。此区域环境 卫生保持较好。 第二个问题办理情况:经调查,举报情况部分属实。"垃圾堆放"情况不属实;"占用公共 用地烧烤,产生油烟,异味严重"情况属实。 2023年8月2日,二道区荣光街道办事处会同城市管理行政执法局工作人员到达现场调查。经 查,不存在垃圾堆放,且未发现32棒楼下有烧烤店以及烧烤炉具、烧烤用具。经询问周边居民,此 处曾存在居民个人烧烤行为,无售卖现象。	部分属实	第一个问题:二道区菜光街道办事处会同区城市管理局已对2023年8月3日现场认定的违章建筑下达了《长春市人民政府关于拆除违章建筑的通告》,	无
10	CCD20230801010	经开区保利时光印象小区西门旁,实验街 上的垃圾中转站,有严重异味,居民要求将其 迁走。	经开区	大气	经调查,举报情况属实。 2023年8月2日,经开区城市管理局前往经开区保利时光印象小区西门旁生活垃圾中转站进行现场调查。经查,为确保周边小区生活垃圾迅速、高效、及时转运,2011年在此处设立垃圾中转站。经查,该中转站由专人负责每日4次对其进行清理、消杀、除臭、冲洗,工作人员对周围发现垃圾及时清理,现场无垃圾外渣现象,但在垃圾装卸过程中会产生一定的异味,装卸完成后立即执行严格消杀和冲洗程序,异味基本可以消除。	属实	2023年8月2日,经开区城管局将加大对此中转站冲洗和消杀除臭频次,在日常清理的基础上,安排一辆小高压冲洗年定时冲洗,从原来每日冲洗沾次调整增加到每日6次,从原来在生活垃圾装卸后损活涂除臭调整为在生活垃圾装卸前后均进行消杀除臭。最大限度避免中转站、作业车辆作业产生异味问题。	无
11	CCD20230801011	经开区金川街与威海路交汇士安热力在后 院堆煤,没有遮挡,每天拉煤产生噪音,影响 周边居民休息。	经开区	扬尘	经调查,举报情况属实。 2023年8月2日,长春市生态环境局经济技术开发区分局前往现场调查。经查,长春士安热力 有限公司位于运拥与威海路交汇处,该单位西侧与经开四区小区隔街相邻。现阶段为冬季储煤 期,长春士安热力有限公司按照供热管理部门要求开展储煤工作,铲车作业时会产生一定噪声影 响周边环境。煤场内煤堆已按要求进行苫盖。	属实	长春市生态环境局经济技术开发区分局要求长春士安热力有限公司调整储煤作业时间,禁止在夜间进行铲车作业,同时加大酒水降尘频次,加强场区车辆管理,禁止鸣笛,避免噪声扰民。该公司表示将积极配合整改。 下一步,经开分局将加强对该单位巡查检查力度,督促该单位做好储煤期间扬尘及噪声管控工作,避免噪声扬尘扰民间题发生。	无
122	CCD20230801012	莲花山澳海富春山居小区;一是园区内堆积大量建筑及生活垃圾,产生异味;二是园区后侧土坡处水土流失十分严重;三是园区70栋旁人行路面,返污水。	莲花山	垃圾	经调查,举报情况部分属实。 2023年8月2日,莲花山度假区城管局、住建局、水利水务局相关工作人员共同前往莲花山澳海富春山居小区进行现场调查。第一个问题: 经查,该小区2020年建成,由长春澳海物业管理有限公司澳海富春山居分公司 负责小区保洁和垃圾清运,建筑垃圾的清理周期为一月。为方便业主装修,物业在园区内处设置 了建筑垃圾临时堆放点,目前已经堆满,且混有居民丢弃的少量生活垃圾,导致现场有异味。第二个问题: 经查,澳海富春山居小区施工单位施工过程中在园区楼体外侧堆置了大量工程 回填土,此处使用工程回填土是为了用于形成小区内的自然坡降,由于雨水冲刷,导致护坡自然沉降。第三个问题: 经查,澳海富春山居五期的建设单位施工档土墙时使用重型机械施工车辆,将排水管线压弯变形,造成水管堵塞导致路面返污水。	属实	针对群众反映的问题,我区高度重视,立即组织区城管局、水利水务局以及住建局召开研判会,对问题进行解决。 第一个问题:接到信访案件后,区城管局立即联系了小区物业,小区物业在城管局的监督下,于8月3日~8月5日对小区内居民楼周边临时堆放点的生活垃圾和建筑垃圾进行了分类清运,目前建筑垃圾和生活垃圾均已被请运走,且现场无异味。由于此临时垃圾点将继续保留,以便小区住户装修垃圾堆放使用,度假区城管局将在下一步继续加强小区内的巡查管理工作,并在日常工作中持续督促小区物业对此处堆放的建筑垃圾进行及时清运。 第二个问题,我区住建局已要求澳海地产公司立即整改,澳海地产公司于8月5日对坡面进行了平整修复,并采取坡面补种草皮绿植等措施,对坡面植被进行了加固。 第三个问题,区住建局已责令该小区建设单位对堵塞的管道进行维修疏通,保证居民生活污水正常排放且不再出现返水现象,此问题已于8月4日整改完毕。	无

13	CCD20230801013	朝阳区宫锋镇盛家村自来水有异味,影响 居民正常生活。	朝阳区	水	经调查,举报情况部分属实。"朝阳区富锋镇盛家村自来水有异味"情况不属实;"影响居民正常生活"情况属实。 2023年8月2日,富锋街道办事处工作人员会同朝阳区卫健局相关人员到达现场调查。经查,长春市朝阳区富锋街道盛家村设有供水泵站一处,坐落在盛家村6组,供应全村226户村民用水,其他村民已抵扩撤高。现场检查泵站未发现水质有异味的情况,泵站井外紫外线消毒灯有老化现象,可能对居民生活用水产生影响。已委派三方检测公司对盛家村供水泵站水箱进行采样检测,因水质检测实验时间要求,检测公司于2023年8月10日方可出具检测结果。	部分属实	朝阳区富锋街道办事处已组织更换泵站外紫外线消毒灯4盏(参数140*900(mm),瓦数39W*4。朝阳区富锋街道办事处将根据具体检测结果进一步开展工作,如检测结果符合饮用水标准,富锋街道办事处将每半年对该泵站进行一次检测:如检测结果不符合饮用水标准,富锋街道将根据超标的水质参数对该泵站进行彻底整改,保证出水水质达到饮用水标准。下一步,朝阳区富锋街道办事处将加强对泵站周边卫生环境治理,确保村民饮用水水质达标。	
14	CCD20230801014	农安县合隆镇枫丹九里小区4栋楼下优布 劳啤酒油烟直接排到缓台,产生严重异味,导致居民无法开窗。	农安县	油烟	经调查,举报情况部分属实。有油烟属实:油烟扰民不属实。2023年8月2日,农安县合隆镇人民政府会同长春市生态环境农安县分局到达现场调查。经查、优布劳啤酒位于合隆镇新龙枫丹九里一期1-2层南4门,经营者王某冬,于2023年5月8日办理了工商营业执照,统一社会信用代码:9220122MA174PW873,经营范围是餐饮服务、啤酒批发。营业场所为2层,第一层有6张餐桌、有点歌台(1个),墙上安装2个壁挂音箱,第二层有6张餐桌、房房位于三比侧。该业户二楼北侧缓台安装有1套油烟净化装置和一台引风机。该业户二楼北侧缓台安装有1套油烟净化装置和一台引风机。农安县合隆镇综合行政执法队已委托第三方检测机构吉林省同正检测技术有限公司对优布劳啤酒产生的油烟进行检测,根据三方检测机构2023年8月6日出具的《检测报告》(WT23080501-1)结果显示,检测数据均符合《饮食业油烟排放标准》(GB 18483-2001)限值要求。	部分属实	农安县合隆镇城镇执法大队委托吉林省同正检测技术有限公司对该业户油烟进行监测,8月6日出具检测报告(WT23080501-2)。检测结果显示合格,油烟排放符合标准,不存在油烟排放污染问题。下一步,我们将加大监管力度, 如发现问题,将依法依规处理。	无
15	CCD20230801015	公主岭市大榆树镇涌泉村三组村内垃圾场,距举报人家100米左右,近两年堆放动物尸体和粪便,产生严重异味,影响居民正常生活,要求村里给出合理解决办法。	公主岭市	大气	经调查,举报情况部分属实。举报垃圾场和动物尸体不属实;举报畜禽粪便异味扰民问题属实。 实。 2023年8月2日,公主岭市大榆树镇政府工作人员现场调查。经查,在举报人家南侧170米玉米 地地头有一处废弃空地,举报此处垃圾场不属实,但有部分村民为图方便在地头堆放一些农作物 株苗及畜禽粪便,未发现动物尸体,举报异味扰民影响正常生活问题属实。	部分属实	公主岭市大榆树镇政府工作人员责成涌泉村委会组织人员立即进行整改,将清理出的农作物垃圾运送至村内垃圾集中堆放点,备禽粪便运送至粪污贮存(转运)点,并对该空地进行消杀处理,截止目前已清理完毕下一步,为防止再有村民向此处倾倒垃圾和备禽粪便,涌泉村已与村内所有养殖户和村民签订承诺书,生活垃圾和备禽粪便要运送到指定地点,严禁随意倾倒,对涉事地块周进行围挡,阻止倾倒生活垃圾和畜禽粪便;指定专人定期对涉事地块和村内进行检查,发现生活垃圾和畜禽粪便及时进行清理。	尤
16	CCD20230801017	高新区恒大名都小区东门旁富裕河下游, 河里有垃圾,夏天有异味。	长春新区	垃圾	经调查,举报情况部分属实。"高新区恒大名都小区东门旁富裕河下游,河里有垃圾"情况属实:"夏天有异味"情况不属实。 2023年8月1日晚23时,高新区住建局立即组织市政维护单位到举报地点及河道上下游进行现场调查。经查,该位置上下游河道内未发现有垃圾,现场未闻到有异味。由于当晚视线所限,为确保调查的真实性,8月2日早4时,高新区住建局工作人员组织市政维护单位再次前往举报地点及 上诉进行现场调查,经查,该位置上下游河道内未发现有垃圾,现场未闻到有异味。8月3日高新区住建局工作人员联合社区工作人员对在该位置的群众进行走访调查,经了解,河道内曾发现河面有漂浮物情况,已及时清理。 同时,立即委托第三方检测单位澳洋环保科技有限公司对该断面水质进行取样检测,检测结果显示:氦氮0.639mg/L; C0025mg/L; 总磷0.18mg/L, 满足V类水标准。	部分属实	长春新区高新区以此次督察为契机,举一反三,持续强化河道内及河道两岸的管理巡查力度。 下一步,长春新区高新区球深入落实河长制相关工作,严格保证巡查频次,发现问题,立整立改。	无

17	CCD20230801042	双阳区天力一品小区4与5栋之间,小炉子 烧烤店一是外装排风机噪音扰民;二是油烟异 味严重。	双阳区	噪声	经调查,举报情况属实。 2023年8月2日,长春市生态环境局双阳区分局、长春市双阳区城市管理行政执法局工作人员到达现场调查。经查,双阳区小炉子烧烤店实为双阳区小兰哥小肉串店,位于双阳区嵩山路与春江街交汇处天力一品小区东侧南数第5门市,是独立二层门市,主要经营项目餐饮服务(室内烧烤),相关手续齐全。双阳区小兰哥小肉串店排风口设置在四号楼与五号楼之间,安装了两台排风机,同时配有油烟净化设施,正在运行,由于设施未及时清理,产生噪音、油烟影响周边居民正常生活。		长春市生态环境局双阳区分局工作人员现场要求该店立即对排风设备进行维修或更换、长春市双阳区城市整理行政执法局执法人员当场对业主下达了《责令限期整改通知书》(长双执责改(2023)010018号),要求业主暂停营业,彻底清洗油烟净化设施。8月3日,该店已停止营业,准备对排风机进行拆除重新深购,并承诺在8月7日前完成更换。受天气影响近期双阳区连续降雨,不符合环境监测规范要求,无法对噪声、油烟进行监测。待天气满足监测条件时,立即组织对该烧烤店进行噪声、油烟监测,合格后方可营业。下一步,长春市生态环境局双阳区分局和长春市双阳区城市管理更加大层海强力强的区分局和长春市双阳区城市管理,加大日常湿查力度与频次,督促其清洗白账。做好清洗记录,确保设施正常运行,防止噪声、油烟异味扰民问题发生。	无
18	CCD20230801049	农安县合隆镇枫丹久里4栋,优布劳小酒 馆营业期间,产生餐饮油烟,影响居民正常生 活。	农安县	油烟	经调查,举报情况部分属实。有油烟属实;油烟扰民不属实。2023年8月2日,农安县合隆镇人民政府会同长春市生态环境农安县分局到达现场调查。经查,优布劳啤酒位于合隆镇新龙枫丹九里一期1-2层南4门,经营者王某冬,于2023年5月8日办理了市营业执照,统一社会信用代码,92220122Ma174PNW3T,经营者正规是餐饮服务、啤酒批选营业场所为2层。第一层有6张餐桌,有点歌台(1个),墙上安装2个壁挂音箱,第二层有6张餐桌,厨房位于二层北侧。该业户二楼北侧缓台安装有1套油烟净化装置和一台引风机。该业户二楼北侧缓台安装有1套油烟净化装置和一台引风机。 农安县合隆镇综合行政执法队已委托第三方检测机构吉林省同正检测技术有限公司对优布劳啤酒产生的油烟进行检测,根据三方检测机构2023年8月6日出具的《检测报告》(WT23080501-1)结果显示,检测数据均符合《饮食业油烟排放标准》(GB 18483-2001)限值要求。	部分属实	农安县合隆镇城镇执法大队委托吉林省同正检测技术有限公司对该业户油烟进行监测,8月6日出具检测报告(WT23080501-2)。检测结果显示合格,油烟排放符合标准,不存在油烟排放污染问题。下一步,我们将加大监管力度,如发现问题,将依法依规处理。	无
19	CCD20230801051	举报人在双阳区奢岭镇五星村一社承包一个水库,水库上游的天源宏养猪场,常年把粪便排放到水库里,导致水质超标。鱼类死亡,同时向村内其他地段排放养猪污水,严重影响生态环境。	双阳区	ж	经调查,举报情况部分属实。"鱼类死亡,向村内其他地段排放养猪污水"情况属实,"常年把粪便排放到水库"情况不属实。 2023年8月2日,长春市双阳区奢岭街道办事处、长春市生态环境局双阳区分局、长春市双阳区畜牧业管理局工作人员到达现场调查。经查,天源宏养殖场位于长春市双阳区奢岭街道五星村一社、该养殖场建有窗合相株,其1400平方米,自养殖以来年出栏量常年保持在200头左右,目前 共养殖育肥猪170头,日产粪污0.34吨。该养殖场建有宫内三防粪污收集池1个(48立方米)、储 粪池和储尿池各1个(共337立方米),均正常使用且能满足粪污周期性处理需要,产生的粪污经粪便干湿分离设备处理后分别排入储粪池和储尿池内。发酵180天后还田利用。举报反映的"水库"实为自然形成的塘坝,位于天源宏养殖场南闸下游60米处,水面面积约37万一方米,主要功能关本田灌溉。塘坝权属为五星村,2013年起承包给张某,承包期至2026年,目前承包人用于鱼类养殖和休闲垂钓。2023年8月2日,现场未发现该养殖场粪污外溢、塘坝内未发现有死鱼现象。 经调查了解,2021年冬季,该养殖场粪污收集设施损裂泄漏无法继续使用,临时将粪污堆积在用灌场。920202年5月粪污随着雨水外溢至都积为后进入五星村一社的塘坝内。张某将此事反映至奢岭街道办事处,春岭街道办事处即进行了调查,要求该养殖场立即整改,对外溢粪污进行彻底清理并对损裂泄漏粪污收集设施进行修缮。2022年8月,张某所承包的塘坝内出现少量鱼死亡情况,由于涉及民事纠纷,奢岭街道办事处当产过渡、张水、营市生态环境保护综合行政执法局、长春市生态环境周、长春市生态环境周及阳区分局、双阳区畜牧业管理局、奢岭街道办事处共同到现场进行了复核复查,达到了整改要求。针对投诉的"该养殖场向村内其他地段排放养猪污水"问题,经调查走访,该养殖场近期将约8立方米粪污私自转运至五星村十社集体防风林带内堆放。	部分属实	2023年8月2日,奢岭街道办事处组织人员对防风林带中堆放的畜禽粪污进行全面清理,统一收集转运至第三方畜禽粪污收集点处理。 下一步,双阳区政府将组织奢岭街道办事处、双阳区畜牧业管理局、长春市生态环境局双阳区分局加强对天源宏养殖场的日常监管和督导检查,规范其养殖行为,对粪污进行资源化利用、防止对周边居民造成影响。如天源宏养殖场再出现私自倾倒粪污现象,将依据《长春市农村环境治理条例》对其进行处罚。	

20	CCD20230801054	公主岭市响铃公园西门,多处个人露天烧 烤,油烟问题,严重影响居民正常生活。	公主岭市	油烟	经调查,举报情况属实。 2023年8月2日,公主岭市城管局执法人员到现场调查。经查,响铃公园西门在傍晚期间,有 流动烧烤摊位,经营期间产生油烟影响居民正常生活,群众反映影响正常生活问题属实。	属实	公主岭市城管局执法人员立即对响铃公园西门烧烤摊进行集中整治。依法对露天摆摊行为进行劝离,让其远离居民区,规范化经营。现响铃公园西门已无露天烧烤摊位经营现象。下一步,公主岭市城管执法人员将加大巡查力度,避免类似情况再次发生。	无
21	CCD20230801063	南关区吉森漫桦林一期一栋的百强串店、 瓦岗寨牛蛙海鲜大咖、火乐串店海鲜烧烤,三 家排烟管道向小区内排放,噪音大,一直持续 到半夜,扰民。	南关区	油烟	经调查,举报情况部分属实,"噪音大"情况不属实,"排烟管道向小区内排放"情况属实。加烟问题,经调查,举报情况属实。2023年8月2日,南关区城市管理行政执法局、幸福乡执法中队工作人员到达现场调查。经查,伯强申店二楼门市净化设施完善,无高空排烟管道。瓦缸寨牛蛙海鲜大咖有净化设施、高空排烟管道,但排烟管道存在漏点。火乐申店有净化设施有高空排烟管道,但有漏烟点位。确实存在油烟扰民的情况。噪声问题,经调查,举报情况不属实。2023年8月2日,长春市生态环境局南关区分局工作人员到达现场调查。经查,吉森漫棒林一期一栋百强申店、瓦岗寨牛蛙海鲜大咖、火乐申店海鲜烧烤三家饭店的噪声源均为风机。经委托第三方专业检测机构对3家饭店进行噪声监测,3月3日晚户家饭店的噪声源均为64分贝,不超过一类声环境功能区环境噪声标准限值(复同55分贝)。8月3日晚2时,长春市生态环境局南关区分局委托第三方公司对百强申店、火乐申店海鲜烧烤的风机噪声进行监测(瓦岗寨牛蛙海鲜大咖晚22时停止营业),监测结果分别为44分贝、43分贝,不超过一类声环境功能区环境噪声标准限值(夜间45分贝)。	部分属实	油烟问题: 2023年8月2日,南美区幸福乡执法中队根据《长春市市容和环境卫生管理条例》第二十一条规定,对值强申店负责人下达《责令限期整改通知书》(长南执责改20233364号),责令其于2023年8月7日前对其油烟挣化设备进行清洗维护,现已安装高空排烟管道,规律放停合规范。2023年8月2日。南关区幸福乡执法中队根据《长春市市容和环境卫生管理条例》第二十一条规定,对瓦缸寨中蛙海鲜大咖负责人下达《责令限界2023年8月5日前,对排烟管道漏烟的点位进行密封处理;2023年8月2日,南关区幸福乡执法中队根据《长春市市容和环境卫生管理条例》第二十一条规定,对火乐申店有关心是一个大场,一个大场,一个大场,一个大场,一个大场,一个大场,一个大场,一个大场,	
22	CCD20230801079	农安县宝塔社区门前每天上午8点开始跳 大秧歌,下午六点左右跳广场舞,音响噪音特 别大扰民。	农安县	噪声	经核查,举报情况属实。 2023年8月2日上午9时30分,农安县宝塔街道会同农安县公安局到达现场进行调查。 经查,宝塔社区门前每天上午8点开始有群众扭大秧歌,下午6点左右跳广场舞,使用乐器、音响设备等噪声扰民问题属实。	属实	农安县宝塔街道、农安县公安局与扭秧歌、跳广场 舞领队人员拊中待沟通协调,要求将组织扭秧歌活动时 间调整为每天早7点至8点30分,跳广场舞时间调整为晚 18点至21点。严格限制在上述约定的时间内活动,并降 低音响音量,杜绝扰民问题。	无
23	CCD20230801088	榆树市泗河镇吉林村四组,居民养猪粪便 堆放院内,大概300平左右,异味严重,污染 环境。	榆树市	大气	经调查,举报情况属实。 2023年8月2日,榆树市畜牧局、泗河镇人民政府相关人员组成工作组进行现场调查。经查,榆树市泗河镇吉林村四组村民许某军在其自家院内养殖大猪40头,仔猪30头,共计70头。庭院内存放猪粪9立方米(面积约30平方米,高度为0.3米)。现场检查时存在异味。由于近期当事人未能将产生的猪粪及时运送到自家田间地头发酵池内(发酵池做到"三防"防雨、防渗、防外溢),没有做到日产日清,对周边环境造成一定影响。	属实	受5号台风"杜苏芮"影响持续降雨,已责令许某 军用塑料布对庭院内堆存的猪粪进行覆盖,进行防雨处 理,并喷溉除臭剂,减轻对周边环境的污染。待雨停后 及时转运猪粪堆积发酵。转运后用水冲洗堆粪处,喷洒 消毒剂、除臭剂。 下一步该村委会将按照泗河镇政府要求对许某军 养殖过程严格监管,确保其做到日产日清,将产生的猪 粪转运到自家的田间地头发酵池内,待发酵好秋收后或 春耕前还田利用,确保发酵池做到"三防"(防雨、防 漆、防外溢)。坚决杜绝污染地下水和外环境现象发生 。还百姓一个清洁环境。	无

24	CCD20230801091	长春市二道区远达大街与裕民路交汇处, 多处流动型烧烤摊,产生的烧烤油烟,严重影响居民生活。	二道区		经调查,举报情况属实。 2023年8月2日东惠街道会同二道区城管局到达现场调查。经查,远达大街与裕民路交汇处,现场存在流动商贩经营露天烧烤现象,经营过程中产生油烟,对附近的居民生活造成影响。此处紧邻中东瑞家装修大市场和密集度较高的居民区,人口流动量较大,吸引商贩来此处摆摊。	属实	东惠街道办事处联合二道区城管局、东惠执法中队,立行立改,对流动商贩进行规劝,商贩同意前往规范的地点经营,保证经营不再影响居民生活环境,同时现场已清理完毕。 下一步,东惠街道与东惠执法中队将加大对此区域的巡查监管力度,避免再次发生影响居民生活现象。	无
----	----------------	--	-----	--	--	----	--	---